

3Q
党

如果给你一个机器人女朋友.....

5月5日到6日,来自大阪大学的智能机器人研究所所长石黑浩来到北京展示了新款智能机器人。该机器人外形与真人极其逼真,能完成点头、眨眼等动作,并会简单交谈。石黑浩介绍,这个“机器人女友”外形可以进行各种设计,有各种各样的仿真肌肉可以安装。如果给你一个机器人女友,会对你生活影响多大,今天有请本报三位宅男小麦、冰麒麟、一只花来YY下这个命题。

一只花:

聊起来聊起来!

小麦:

哟,一听到机器人女友花老师那么嗨!平时上班都没见你这么积极嘛

一只花:

好吧,被你看来来鸟~

冰麒麟:

日本人还真想得出来,发明机器人他们最在行

一只花:

其实我一直都有机器人女友情结,因为以前有部片子叫《人型电脑天使小叽》的,看完很感动,里面探讨了机器人和人之间的关系,当人对机器人产生真感情的时候,这个机器人对你就不再是一件普通的家用电器那么简单了

冰麒麟:

家用电器.....我记得那个开关装在了很邪恶的地方.....

小麦:

电视里演的那种比较理想化,设定的机器人是除了感情之外,别的什么都能干,包括做菜、买东西、洗衣服等所有家务职能和做一个太太该做的一切,她都会

一只花:

做一个太太该做的一切,都有哪些?

小麦:

😄

冰麒麟:

@一只花 其实他自己也没盘清爽

小麦:

😄

一只花:

从二维世界来到三维世界的真正机器人女友,哈哈,大家看看,不错吧,的确挺漂亮的



冰麒麟:

像真人一样!

小麦:

嗷!赞!灵!可惜是个假人,要是个真的我考虑追一下

冰麒麟:

是真人可轮不到上台展示给你

看了好不!

一只花:

好想买一个回家.....

小麦:

免费送你一个,但是要单身到老为契约条件,你要吗?

冰麒麟:

我肯定情愿太太平找个真人过日子的,机器人女友功能再强大,机器终究是机器,不可能生出真感情来,电脑永远替代不了人脑

一只花:

那人家片子里最后小叽不是流出一滴眼泪来了

冰麒麟:

大哥,什么叫电视剧,什么叫演绎?你是活在影视剧中的吗?

小麦:

@一只花 花老师您真入戏

一只花:

没办法,宅男思维模式就这样了

小麦:

@冰麒麟 认真你就输了,是这个讲法吗

冰麒麟:

额.....人真的可以跟机器培养出感情吗?花花你先盘清楚这个问题

一只花:

我觉得人可以跟宠物培养出感情,为啥不能和机器人培养感情呢?

小麦:

人家狗狗至少是活的,有感情

的,机器人是冷冰冰的东西”啊

一只花:

但是她们能跟你交流人的语言,也有仿真的感情,还会帮你做家务,只要技术能达到,基本可以跟真人无限接近,你们去看《攻壳机动队》里的世界观设定

冰麒麟:

@一只花 我觉得我们“宅”的程度不同,“中毒”深度也不同,对三维世界的理解也不同,代沟出现了

小麦:

我只想说,呵呵

冰麒麟:

我看好机器人女友的未来市场,因为科技永远在进步,未来我们无法预知,但我始终不相信机器人能最终完全替代一个活人对我们的意义

小麦:

赞同,虽然我还是很想要一个这样的“女朋友”

一只花:

要是你要呀!

小麦:

没你要

冰麒麟:

别吵了,你们两个都很要,我陪你们一起,好了吧——老板,机器人女友,再加一人份

一只花:

且行且珍惜

小麦: 噗



小麦



冰麒麟



一只花

石头剪刀布
有必胜策略?

浙江大学、浙江工商大学和中科院理论研究所的研究人员通过实验发现了“石头剪刀布”的一个制胜策略。简单来说就是:如果你是输家,下一轮换用能打败对手的出手;如果你是赢家,下一轮不要再使用原来的出手。也就是说,你用石头打败了对手的剪刀,那么下一轮你不能出石头,而应出剪刀,因为对方很有可能出布。

红

剪刀手
大佛

今年五一,有游客去洛阳龙门石窟,发现一尊历经千年风霜的佛像,手势神似“剪刀手”。剪刀手佛像是在向游人卖萌,在提醒大家保护文物,还是想说点什么?网友们于是热议开来:

90后狂人族:四百年前的艺术大师们好有远见,知道在四百年后剪刀手肯定会风靡全球,所以把佛像雕刻成了那样,然后经过四百年的风雨,就变成剪刀手了。

At_树深不见鹿:再不好好保护文物,哼,银家就要竖中指啦!

Great_K:早都注意到了一直认为他在卖萌。

海葵琦小琦:前年去的时候就有这个剪刀手.....不过却开心不起来,因为这代表着文物保护得并不好。

青年朋友,如果你在学习、工作、婚恋、家庭生活中遇到了烦恼,或者就年轻人普遍关心的一些热点话题,想抒发自己的观点,我白鸟会在这里——《吐个鸟槽》栏目,聆听你的声音,分享我的看法。

白鸟:

我有个尺度很大的问题,不知道白鸟大神您敢不敢回应,贵报能不能登。我估计我说我的事例立刻会招致广大女性朋友的口诛笔伐,但我还是要试着问一问。事情很简单,我刚跟谈了一年多的女朋友分手,因为她不肯跟我同居,根源是不愿跟我那个,你懂的。也许很多人一听到这里就开始鄙视我了,甚至准备抨击我。但是我想说,现在这个社会都很现实的,还需要这么装吗?性生活和谐与否难道不是两个想白头偕老的人必须优先考量和观察的婚前指标之一吗?如果这都不行,那还谈什么结婚?那种认为洞房花烛夜才应该把第一次交出去的孩纸,请自动屏蔽我的话,我跟你们没有共同语言,你们也理解不了自己的幼稚和落后。 LANGER

婚前同居不要
强迫症”

LANGER:

首先针对你最后一句,去说人家“幼稚”“落后”就是你的不对了,这只是不同人的不同观念和行事习惯,你的和别人的不同,可以,这是你的自由,只要不犯法,没有人可以干涉你,并且你也要为你自己的观念和行为带来的后果做好承受的心理准备。但是传统保守观念下的人,在中国还是大多数,你不能直斥这就是幼稚和落后,如果他们因为自己的传统和保守,而失去了尝试更多新鲜经历的机会,那也是他们自己的事,或许人家还很喜欢享受这种稳定和循规蹈矩的活法,你又怎么知道呢?你不能以自己的标准来给别人贴标签。

你的来信我没什么不敢回应的,不就是个婚前性行为的问题吗?老生常谈,不是什么新鲜话题。

现在婚前同居试婚也挺普遍

的,这是一部分“放得开”的年轻人作出的尝试,放在二三十年前,是让人不可思议,但现在这种方式的好处已经显而易见,比如有好多人结了婚才发现对方存在缺陷,这种缺陷可以是生理上的、性格上的,也可以是生活习惯上的,不在一起生活根本发现不了,然后再想退回去已经来不及了,于是两个人在传统观念下别扭地维持着婚姻,直到忍无可忍的那天到来.....

不可否认,试婚在我看来是一种比较务实的婚恋态度,但同样也伴随着风险。两个人能进入一起生活的节奏,必然是感情已经发展到了一定阶段,这时如果一方在共同生活后因为发现了某些问题而选择急流勇退,那另一方之前所有的感情投资会全部打了水漂。而在中国人的观念里,一张结婚证书至少

是一种保障,好像把彼此都一定程度地约束进了“围城”,尽管这种想法随着时代的发展正在越失越去市场,但绝大多数人还是情愿先结婚,再磨合。婚前同居,或者说得更直接一点,婚前性行为,并不能为所有人接受。

所以,正如我之前所说的,你要为你的观念和行为带来的结果做好坦然承受的心理准备,你和女朋友分手这件事,首先肯定不能指责对方不对,人家有人家的想法,观念不合就应该分手,如果你足够爱她,你会为她妥协,可是你没有,那还有什么好怨的呢?再去找一个愿意跟你同居的不就好了。

对于婚前同居,我个人不排斥,甚至认为应该适度鼓励,前提是两个人对待婚姻都有足够诚意,但同时也想指出,婚前同居并非通向美满婚姻的唯一途径。 白鸟

吐个鸟槽

来信请寄 qnbqz@163.com